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POJAM I KARAKTERISTIKE REVIZIJE 

Riječ “revizija” vuče korijene od glagola “revidere”, što u doslovnom prijevodu s 

Iako je u literaturi moguće pronaći više definicija revizije, ipak se među njima ne uočavaju značajne 
razlike. Pojednostavljujući i sažimajući brojne definicije koje je literatura iznjedrila za reviziju se može 
kazati kako ona nije ništa drugo nego ispitivanje financijskih izvještaja, podataka o poslovanju, poslovnih 
knjiga i drugih dokumenata s ciljem dobivanja pouzdanog mišljenja o ekonomskom i financijskom 
položaju klijenta. Klijent je riječ koja se uobičajeno koristi u revizijskom poslu, a označava onaj poslovni 
subjekt čiji su financijski izvještaji, najčešće - iako ne i isključivo, predmet revizije. 

Sukladno Zakonu o reviziji revizija je postupak provjere i ocjene financijskih izvještaja i konsolidiranih 
financijskih izvještaja obveznika revizije te podataka i metoda koje se primjenjuju pri sastavljanju 
financijskih izvještaja, na temelju kojih se daje stručno i neovisno mišljenje o istinitosti i objektivnosti 
financijskog stanja, rezultata poslovanja i novčanih tokova. Revizija obuhvaća i druge poslove predviđene 
Zakonom o trgovačkim društvima te posebnim propisima. 

Prema pojmovniku koji prati Međunarodne revizijske standarde cilj revizije financijskih izvještaja je 
omogućiti revizoru da izrazi mišljenje o tome jesu li financijski izvještaji pripremljeni, u svim značajnim 



odrednicama, sukladno primjenjivom okviru financijskog izvještavanja. Fraze koje se uobičajeno koriste 
za izražavanje revizorova mišljenja o financijskim izvještajima jesu: “prikazuju istinito i fer” ili “predočuju 
realno i objektivno u svim značajnim odrednicama”. Riječ je o frazama koje imaju isto značenje. Sličan cilj 
postavlja se pred reviziju financijskih i ostalih informacija koje su pripremljene u skladu s određenim 
kriterijima. 

Revizija je u najširem smislu postupak ispitivanja točnosti, potpunosti, vjerodostojnosti, zakonitosti i 
objektivnosti određenih pojava i procesa. U najužem smislu pod pojmom revizija smatra se ispitivanje 
realnosti financijskih izvještaja poduzeća, zakonitosti poslovanja poduzeća te ocjena internih 
računovodstvenih kontrola, a sukladno Međunarodnim revizijskim standardima (MRevS). 

Za reviziju je karakteristično: 

naknadno ispitivanje financijskih izvještaja ili financijskih informacija kad je takvo ispitivanje potaknuto od 
strane subjekta ili predstavlja zakonsku obvezu, 

reviziju obavljaju neovisne i stručne osobe, 

revidiranjem se želi utvrditi prikazuju li predočeni financijski izvještaji realno i objektivno (odnosno fer i 
istinito) financijsko stanje i rezultat poslovanja subjekta, 

... 
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